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اراده متقابل برای گسترش روابط
هیأت‌های عالی‌رتبه ایران و چین دیروز درباره ۱۶محور جدید همکاری توافق کردند

در جریان اجلاس برنامه همکاری‌های جامع ایران و چین تأکید شد

عضو کمیسیون امنیت‌ملی مجلس در گفت‌وگو با همشهری:

نگران روابط چین با دولت‌های عربی نیستیم

نمایش سیاسی با لباس حقوق‌بشری
اجرای حکم یکی دیگر از متهمان حوادث‌ اخیر با فضاسازی‌های 

دوباره از سوی برخی دولت‌های غربی همراه شد

جریان‌سازی معاندان و برخی دولت‌های غربی علیه ایران 
با کلیدواژه »اعدام زندانیان« و »نقض حقوق ‌بشر« از سوی 
جمهوری‌اسامی، در روزهای اخیر همچنان ادامه داشته و 
پس‌از شبهه‌آفرینی درباره اعدام »محسن شکاری«، متهم به 
محاربه، اکنون موج‌سواری با اعدام متهم دیگری را در دستورکار 
قرار داده‌اند. به‌گزارش همشهری، اعدام متهم دیگری به ‌نام 
»مجیدرهنورد« که حکم او در روزهای اخیر اجرا شد، بهانه‌ای 
شد برای شبهه‌آفرینی عده‌ای و ادامه مداخله‌جویی‌های برخی 
دولت‌های غربی؛ متهمی که براساس شواهد و مدارک موجود، 
انجام 2قتل و مجروح‌کردن 4شهروند دیگر‌ مشهدی در جریان 
ناآرامی‌های اخیر را در پرونده خود داشته‌است. براساس مدارک 
موجود، رهنورد ‌26آبان‌‌ماه و در خیابان حرّعاملی مشهد، با 
چاقویی که در دست داشته‌، به 2جوان بسیجی حمله می‌کند 
و آنها را با ضربات متعدد چاقو به شهادت می‌رساند. »حسین 
زینال‌زاده« و »دانیال رضازاده« 2جوانی بودند که با ضربات 

چاقوی رهنورد به سر، گردن و بدن‌شان به شهادت رسیدند.

اسناد متقن یک پرونده
گفته می‌شود رهنورد که پس‌از این اقدام و همچنین 
مجروح‌کردن 4شهروند دیگر، قصد خروج از کشور را داشته، 
ازسوی نیروهای امنیتی دستگیر شد و پرونده او در دست 
بررسی قرار گرفت. براساس کیفرخواست دادستان، رهنورد به 
محاربه از طریق کشیدن سلاح سرد از نوع چاقو به‌‌قصد جان 
مردم که منتهی به شهادت دانیال رضازاده و حسین زینال‌زاده و 
مجروح‌شدن 4نفر دیگر شد، متهم شده بود. دادگاه رسیدگی به 
پرونده متهم از 8آذرماه آغاز شد که با توجه به شواهد، مدارک و 
همچنین اعتراف متهم، رهنورد ازسوی دادگاه به اعدام محکوم و 

حکم وی پس‌از تأیید ازسوی دیوان‌عالی کشور، اجرا شد.
در این میان اما اجرای حکم با فضاسازی‌های گسترده‌ای ازسوی 
جریان‌های معاند و همچنین برخی دولت‌های غربی همراه بود. 
بر همین اساس هم بود که سخنگوی‌ وزارت امورخارجه آمریکا 
در یک نشست‌خبری، در واکنش به اجرای حکم یک متهم 
حوادث‌اخیر در ایران، اظهارکرد که »ما این رفتار سختگیرانه 
را قویا محکوم می‌کنیم.« ند پرایس با بیان اینکه »ایران باید 
بداند آمریکا و مهم‌تر از آن، جهان نظاره‌گر است«، مدعی شد که 
واشنگتن به همکاری با متحدان و شرکای خود در سراسر جهان 

برای مقابله با نقض حقوق‌بشر ازسوی ایران ادامه می‌دهد.

کلیدواژه »نقض حقوق‌بشر«
»نقض حقوق‌بشر« اما کلیدواژه‌ای بود که ازسوی دیگر مقام‌های 
آمریکایی و اتحادیه اروپا هم تکرار شد. مشاور امنیت‌ملی آمریکا 
نیز در یک نشست‌خبری در پاسخ به سؤالی درباره وقایع اخیر 
ایران، بار دیگر مواضع مداخله‌جویانه واشنگتن درباره اغتشاشات 
اخیر در ایران را تکرار و از اعمال تحریم‌ها به‌عنوان ابزاری برای فشار 
بر تهران یاد کرد. جیک سالیوان در پاسخ به این سؤال که »آمریکا 
برای حمایت از معترضان ایرانی چه کاری می‌تواند انجام دهد«، 
گفت که »ما تحریم‌های متعددی را علیه کسانی اعلام کرده‌ایم 
که در اقدام‌های فاحش ناقض حقوق‌بشر، نقش داشته‌اند. ما فقط 
خودمان وارد عمل نشده‌ایم، با ‌کشورهای دیگر در سراسر جهان 
هماهنگی‌هایی انجام داده‌ و با یک همصدایی جهانی ‌آنچه را رخ 
می‌دهد، محکوم کرده‌ایم.« وی درباره اجرای حکم اعدام یکی از 
افراد بازداشت‌شده در جریان ناآرامی‌های اخیر در ایران نیز عنوان 
کرد که »ما علاوه‌براین، برای تسهیل توانمندی‌های ایرانی‌ها برای 
ارتباط برقرار‌کردن با یکدیگر و با جهان بیرون و اطلاع‌رسانی درباره 
آنچه در کشورشان رخ می‌دهد، اقدام‌هایی انجام داده‌ایم تا بتوانیم 
افرادی را که مسئول هستند، آشکار کرده و آنها را پاسخگو کنیم؛ 

ما به انجام‌دادن این اقدام‌ها ادامه خواهیم داد.«

ادامه تحریم‌های اتحادیه‌اروپا
در این میان، اتحادیه‌ اروپا نیز همراه با آمریکا، به فضاسازی‌ها و 
مداخله‌جویی‌ها درباره اجرای قانون در ایران ادامه داد. بر همین 
اساس هم بود که وزرای امورخارجه ۲۷کشور اروپایی در نشست 
اخیر خود در بروکسل، به بهانه مسائل حقوق‌بشری تحریم‌های 
جدیدی را علیه ۲۰شخصیت و یک نهاد ایرانی تصویب کردند. 
این اتحادیه همچنین 4شخص و 4نهاد را نیز به اتهام ارسال پهپاد 
به روسیه برای استفاده علیه اوکراین در فهرست تحریم‌های 
خود قرار داد تا نشان دهد از همه بهانه‌ها و ابزارهای خود برای 
تحت‌فشار قرار‌دادن جمهوری‌اسلامی استفاده می‌کند. در کنار 
اینها، وزارت امورخارجه فرانسه نیز با صدور بیانیه‌ای، به اجرای 
حکم اعدام مجید رهنورد واکنش نشان داد و آن‌را نمونه‌ دیگری 
از »نقض شدید« و »غیرقابل‌قبول« حقوق و آزادی‌های اساسی 
ازسوی ایران خواند. در بخش دیگری از این بیانیه ادعا شده که 
»خواسته‌های معترضان ایرانی برای رسیدن به آزادی‌های بیشتر 

و احترام به حقوق معترضان »قانونی« است و باید شنیده شود.«

نقل‌قول‌خبر

خبرهای کوتاه

»جان‌فدا«؛ شعار امسال 
بزرگداشت شهید سلیمانی 

مسئول ستاد مردمی بزرگداشت سومین 
سالگرد شهادت حاج قاسم سلیمانی شعار 
امسال این ستاد را »جان‌فدا« اعلام کرد و گفت: 
مردم قدرشناس ما با شور و شعور والای خود، 
شعارهایی برای محور قرارگرفتن در مراسم 
بزرگداشت این شهید پیشنهاد کردند که ستاد 
مردمی بزرگداشت در بررسی پیشنهادهای 
رسیده، »جان‌فدا« را به‌عنوان شعار امسال 
انتخاب کرد. به‌گزارش تسنیم، حمیدرضا 
مقدم‌فر افزود: پیام این شعار، هم برای مردم 
و هم برای مسئولان شنیدنی و امید است 
مایه وحدت و انسجام هرچه بیشتر ملت ایران 
و افزایش عزم و انگیزه مسئولان برای ارائه 
خدمات شایسته به ملت ایران با روحیه جهادی 
و انقلابی باشد تا در سایه کار و تلاش اینان، کام 
ملت همواره با احساس امنیت و گره‌گشایی از 
مشکلات‌شان به‌خصوص در حوزه‌های معیشتی 
و اقتصادی شیرین شود. وی با بیان اینکه حاج 
قاسم نماد صدق، اخلاص، خیرخواهی، وفاداری 
و فداکاری در راه ملت ایران و نماد ظلم‌ستیزی 
ایرانیان در دفاع از مظلومان در هر نقطه عالم 
است، اضافه ‌کرد: حاج قاسم نه‌فقط در عرصه 
نظامی، بلکه به همان میزان که در عرصه نظامی 
خصوصاً در دوران دفاع‌مقدس و مبارزه با داعش 
انگیزه حضور داشت، در عرصه خدمات اجتماعی 

نیز انگیزه‌مند بود.

یادبود

گزارش

رئیس‌جمهوری در دیدار معاون 

دولت
نخست‌وزیر چین گفت: برخی 
مواضع مطرح شده در سفر اخیر 
رئیس‌جمهور چین به منطقه موجب ناخرسندی 
و گلایه‌مندی ملت و دولت ایران شده و مطالبه 
جدی ایران جبران مواضع بیان شده‌است. 
براساس گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی نهاد 
ریاست‌جمهوری، سیدابراهیم رئیسی در این 
دیدار با بیان اینکه روابط جمهوری اسلامی ایران 
و چین از ابتدای پیروزی انقلاب اسلامی همواره 
درحال گسترش بوده‌است، حضور هیأت چینی 
در ایران را برای توسعه همکاری‌های اقتصادی و 
تجاری 2کشور مهم دانست و با اشاره به 
توافق‌های مهم انجام شده در دیدارهای قبلی 

روسای‌جمهور 2کشور، بر تلاش مسئولان 
دوطرف برای اجرایی شدن آنها تأکید کرد. معاون 
نخست‌وزیر چین نیز در این دیدار ضمن ابلاغ 
سلام‌ گرم شی جین پینگ، رئیس‌جمهور چین به 
رئیس‌جمهور ایران، بر اراده چین برای توسعه 
روابط با ایران قوی، به‌عنوان راهبرد دائمی این 
کشور و تغییرناپذیری این اراده تأکید کرد. هو 
چون هوا عنوان ‌کرد: عزم چین برای تقویت و 
تعمیق روابط با جمهوری اسلامی ایران فارغ از 
تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی تداوم خواهد 
داشت. وی ادامه داد: چین همواره به حاکمیت 
ملی و تمامیت ارضی جمهوری اسامی ایران 
احترام گذاشته و از تلاش ایران برای تامین منافع 

اساسی خود حمایت می‌کند. 

واکنش ایران به بیانیه وزرای خارجه 
آمریکا و 8کشور دیگر 

ستاد حقوق‌بشر ایران در واکنش به بیانیه وزرای 
خارجه آمریکا و 8کشور انگلیس، استرالیا، کانادا، 
شیلی، ایسلند، نیوزلند، کره‌جنوبی و سوئد که درباره 
وضعیت دسترسی زنان و دختران در جمهوری‌اسلامی 
به بسترهای دیجیتال منتشر شد، بیانیه‌ای صادر 
کرد. در بخشی از این بیانیه آمده ‌است: »طنز تلخی 
است که وزرای خارجه آمریکا و برخی کشورهای 
عمدتا غربی طی یک بیانیه مشترک مداخله‌جویانه 
و با لحنی وقیحانه و مزورانه، جمهوری‌اسلامی ایران 
را به نقض حقوق زنان و دختران متهم می‌سازند و 
خود را حامی و مدافع حقوق زنان معرفی می‌کنند؛ 
کشورهایی که به زن و حقوق زنان تنها به‌مثابه ابزاری 
برای پیگیری منافع و ترجیحات سیاسی و تحمیل 
رویکرد نادرستشان از زن و حقوق زنان به سایر ملت‌ها 
و فرهنگ‌ها می‌نگرند و دراین مسیر، هیچ تردید 
و ابایی از قربانی‌کردن‌ زنان و دختران و نقض همه 
حقوق‌شان ندارند.« در این بیانیه اضافه شده ‌است: 
»بیانیه اغراض سیاسی ۹وزیر درباره ضرورت تسهیل 
دسترسی زنان و دختران به اینترنت و بسترهای 
اجتماعی در شرایطی صادر شده ‌است که ضریب 
نفوذ اینترنت در ایران از ۱۲۹درصد نیز عبور کرده و 
اکنون نزدیک به ۱۴۲میلیون مشترک تلفن همراه و 
۱۰۹میلیون مشترک اینترنت پهنای باند در ایران وجود 
دارند. این کشورها به‌جای این نمایش‌های سیاسی باید 
دست از اعمال یا اجرای تحریم‌های یکجانبه و ظالمانه 

علیه زنان، دختران و کودکان ایران بردارند.« 

مکث

 سفر اخیر رئیس‌جمهور چین به 

گپ
عربستان‌سعودی و حضور او در اجلاس 
سران کشورهای عضو شورای‌همکاری 
خلیج‌فارس اگرچه ازسوی پکن اقدامی در مسیر توسعه 
روابط با غرب‌آسیا تفسیر شد، اما امضای بیانیه‌ای 
ضدایرانی و همراهی با برخی ادعاهای تکراری علیه 
جمهوری‌اسلامی، با واکنش‌ها و انتقادهای گسترده‌ای 
در تهران مواجه شد؛ تا جایی که وزارت امورخارجه و 
همچنین نمایندگان مجلس، در موضع‌گیری‌هایی 
ضمن محکوم کردن این اقدام طرف چینی، تمامیت 

ارضی ایران را خلل‌ناپذیر عنوان کردند.
یک عضو کمیسیون امنیت‌ملی و سیاست‌خارجی 
مجلس دراین باره به همشهری گفت: مناسبات ایران و 
چین در سال‌های اخیر همواره روبه‌گسترش بوده و جنبه 
»راهبردی« به‌خود گرفته‌است. 2کشور طی سال‌های 
گذشته تقریبا در همه زمینه‌ها از اراده لازم برای افزایش 

سطح همکاری‌ها برخوردار بوده‌اند.
فداحسین مالکی با اشاره به ظرفیت‌های دوطرف برای 
گسترش روابط افزود: با توجه به موقعیت استراتژیک 
ایران در منطقه، طرف چینی همواره به گسترش روابط 
با تهران نیاز دارد؛ بنابراین آنها همواره آماده گسترش 
مناسبات با تهران هستند. اگرچه در روزهای اخیر شاهد 
موضع‌گیری‌های دور از انتظاری ازسوی طرف چینی 
بوده‌ایم، اما با توجه به شرایط خاص ایران، آنها دوباره 
به سمت تهران گرایش نشان دادند؛ رویکردی که در 
جریان اجلاس دیروز با حضور هیأت عالی‌رتبه چینی 

شاهد آن بودیم.
وی ادامه داد: ازسوی دیگر با توجه به اینکه اکنون 

چین ابرقدرت اقتصادی جهان به‌حساب می‌آید 
و در سال‌های اخیر در قامت یک ابرقدرت 
نوظهور در ساختار نظام بین‌الملل ظاهر شده، 
ما هم می‌توانیم از رهاورد گسترش همکاری‌ها با 

پکن، برخی نیازهای خود را رفع کنیم؛ 
بنابراین لازم است که ارتباطات 

میان 2 کشور همچنان با قوت 
ادامه یابد؛ چراکه تهران و پکن 
ظرفیت‌های مختلف و علایق 

مشترکی دارند.

از چین انتظار نداشتیم
این عضو کمیسیون امنیت‌ملی مجلس با اشاره به 
موضع‌گیری‌های اخیر رئیس‌جمهور چین در جریان سفر 
به عربستان‌سعودی، گفت: با توجه به سطح روابط تهران 
و پکن که در سال‌های اخیر همواره روبه‌جلو بوده، از طرف 
چینی انتظار نداشتیم درجریان نشست سران کشورهای 
عضو شورای‌همکاری خلیج‌فارس، با برخی ادعاهای واهی 
دولت‌های عربی درباره جزایر سه‌گانه ایران همراهی کند.

مالکی با بیان اینکه گلایه‌ها از طرف چینی به قوت خود 
باقی‌است و از پکن انتظار می‌رود اشتباه اخیر خود را 
جبران کند و خطوط قرمز ایران را مدنظر قرار دهد، 
ادامه داد: اینکه چینی‌ها با دولت‌های عربی خلیج‌فارس 
درمسیر گسترش همکاری‌ها حرکت کنند باعث نگرانی 
ما نمی‌شود، اما نکته اینجاست که هر گامی که در منطقه 
خلیج‌فارس برداشته می‌شود، باید با درنظر گرفتن نقش 
راهبردی جمهوری‌اسلامی دراین منطقه باشد و خطوط 

قرمز ما رعایت شود.
وی با بیان اینکه اصولا نباید همه تخم‌مرغ‌های خود 
را در سبد چین و روسیه بچینیم، گفت: با وجود این 
باید درنظر داشت که این دو کشور در سال‌های اخیر 
همواره با مواضع جمهوری‌اسلامی، ازجمله درمورد 
برجام، همراهی کرده‌اند. از سوی دیگر حقیقت این 
است که کشورها براساس منافع ملی خود حرکت 
می‌کنند؛ زمانی برخی دولت‌های عربی دربرابر 
ترامپ فرش قرمز پهن می‌کردند، اما امروز به 

استقبال چین می‌روند.
مالکی با تأکید بر اینکه اراده سیاسی تهران و پکن 
همچنان بر گسترش روابط استوار است، 
اضافه‌کرد: یکی از مهم‌ترین اهداف سفر اخیر 
هیأت عالی‌رتبه چینی به تهران، اجرایی 
کردن برنامه جامع همکاری‌های 25ساله بود 
که مذاکرات در این زمینه انجام شده و با 
چکش‌کاری‌هایی که انجام می‌شود، 
مسیر را برای گسترش مناسبات 
فی‌مابین، براساس منافع 
و مصالح ملی، در همه 
حوزه‌ها هموار خواهد 

کرد.

»اراده پکن برای توسعه روابط راهبردی جامع با تهران 

هیچ‌گاه تغییر نمی‌کند«؛ این،  موضع‌ معاون نخست‌وزیر دیپلماسی
چین در تهران حکایت از آن دارد که ایران و چین با وجود 
برخی اختلاف‌نظرهای اخیر و انتقادها به همراهی رئیس‌جمهور این کشور 
با برخی مواضع ضدایرانی شورای‌همکاری‌ خلیج‌فارس، همچنان درحال 
برداشتن گام‌های مؤثری به‌منظور توسعه مناسبات دوجانبه در قالب 
برنامه جامع همکاری‌های 25ساله هستند. به‌گزارش همشهری، برگزاری 

اجلاس »برنامه همکاری‌های جامع ایران و چین« که دیروز با حضور هیأت 
بلندپایه‌ای از پکن و معاون اول رئیس‌جمهور کشورمان در تهران انجام 
شد، نشان می‌دهد اراده سیاسی سران 2کشور همچنان بر گسترش 
مناسبات دوجانبه در همه حوزه‌ها استوار است و خللی به آن وارد 
نشده‌است.  در شرایطی که با وجود محدودیت‌ها و فشارهای تحریمی، 
مبادلات تجاری ایران و چین در 9ماه نخست سال‌جاری در حدود 
20درصد افزایش داشته‌است، دوطرف درجریان اجلاس دیروز که 

باحضور بالاترین مقام مذاکره‌کننده چینی در حوزه ایران برگزار شد، در 
16موضوع برای اجرای تفاهمنامه 25ساله به تفاهم رسیدند؛ تفاهم‌هایی 
که براساس آن مقرر شده انجام اقدام‌های اجرایی در حوزه نفت و گاز، 
سرمایه‌گذاری مشترک، تعاملات مالی و ارزی و پروژه‌های استراتژیک در 
حوزه زیرساخت و بنادر در دستورکار قرار گیرد. گفته می‌شود قرار است 
این تفاهمنامه‌ها در دیدار آتی روسای‌جمهور 2کشور که مقدمات آن 

درحال انجام است، به امضا برسد.

مقابله با یکجانبه‌گرایی جهان سلطه
بررسی آخرین وضعیت اجرای برنامه ۲۵ساله همکاری‌های مشترک 
2کشور و تأکید بر لزوم سرعت بخشیدن به روند اجرای این برنامه از 
مهم‌ترین محورهای گفت‌وگوی معاون اول رئیس‌جمهوری ایران و 

معاون نخست‌وزیر چین در جریان اجلاس دیروز در تهران بود.
محمد مخبر در این اجلاس روابط 2 کشور را دیرینه و تاریخی توصیف 
و تأکید کرد که روابط تهران و پکن از جایگاه رفیعی برای رهبران 2 
کشور برخوردار است و رئیس‌جمهور ایران نیز با جدیت گسترش 

مناسبات فی‌مابین را دنبال می‌کند. 
وی همچنین به دیدار روسای‌جمهور 2 کشور درجریان برگزاری 
اجلاس سران کشورهای عضو شانگهای در سمرقند ازبکستان 
)25شهریورماه 1401( اشاره کرد و این دیدار را پراهمیت و نقطه 

عطفی در روابط 2 کشور دانست.
 مخبر به این نکته هم اشاره کرد که ایران و چین در مسیر مقابله 
با یکجانبه‌گرایی جهان سلطه از وحدت نظر و مواضع واحدی 
برخوردارند و مذاکرات خوب و سازنده‌ای میان 2 کشور درباره 
موضوع‌های مختلف در جریان است؛ موضوعی که می‌تواند مسیر 
پیش‌رو برای توسعه بیش‌از پیش همکاری‌های دوجانبه را هموار کند.

ظرفیت‌های گسترده ایران
معاون اول رئیس‌جمهور به ظرفیت‌های گسترده ایران در حوزه‌های 
مختلف ازجمله حمل‌ونقل، ترانزیت و ذخایر نفت و گاز اشاره و اعلام 
کرد تهران آمادگی دارد همکاری‌های مشترک خود را با پکن در 
بخش‌های مختلف همچون انرژی، ترانزیت و تولید مشترک گسترش 
دهد. مخبر تصریح کرد: با توجه به افتتاح سرکنسولگری چین در 
بندرعباس، مناطق ویژه اقتصادی قشم، چابهار و اروند می‌توانند به 
مناطقی برای همکاری‌های مشترک شرکت‌های ایرانی و چینی تبدیل 
شوند. وی همچنین بیان کرد که با وجود حجم بالای مبادلات تجاری 

و اقتصادی تهران و پکن، استفاده از ارز ملی2 کشور 
دراین مبادلات به میزان حداقلی است که باید برای 

گسترش آن اقدام‌های لازم انجام شود. دراین میان 
معاون اول رئیس‌جمهور حفظ و احترام به 
تمامیت ارضی جمهوری‌اسامی را نیز 
موضوعی حساس و مهم برای مسئولان 
و آحاد ملت ایران عنوان‌کرد و رعایت این 
اصل متقابل و خدشه‌ناپذیر را ازسوی همه 

کشورها ضروری دانست.

توسعه همکاری‌های راهبردی تهران- پکن
اگرچه در روزهای اخیر همراهی رئیس‌جمهور چین با برخی مواضع 
ضدایرانی شورای‌همکاری خلیج‌فارس انتقادهایی را نسبت به رویکرد 
پکن دراین زمینه به‌همراه داشت و زمینه‌ساز بروز تردیدهایی در 
محافل سیاسی و رسانه‌ای کشور درباره چشم‌انداز همکاری‌های 
راهبردی 2 کشور شد، اما معاون نخست‌وزیر چین دیروز در جریان 
اجلاس تهران تأکید کرد اراده پکن درمسیر توسعه همکاری‌های 
استراتژیک با تهران تغییرناپذیر است. هو چون هوآ با اشاره به 
سوابق تاریخی روابط 2 کشور گفت: اراده چین برای توسعه روابط 
راهبردی جامع با ایران هیچ‌گاه تغییر نمی‌کند. پکن از حاکمیت 
ملی، تمامیت ارضی و عزت ملی ایران و مبارزه با دخالت خارجی 
حمایت می‌کند. این مقام چینی به این نکته هم اشاره کرد که 
ایران و چین باید در این زمینه‌ها به‌صورت قاطع از یکدیگر 
پشتیبانی کرده و در حوزه مبارزه با تروریسم نیز همکاری‌ها 
و هماهنگی‌های خود را تقویت کنند. هو چون هوآ 
همچنین با اشاره به برنامه ۲۵ساله همکاری مشترک 
2 کشور و دستاوردهای حاصل از توافق‌های دوجانبه 
اضافه‌کرد که این دستاوردها برای دوطرف مهم و 
مثبت بوده و حاصل تلاش مشترک است؛ پکن تمایل 
دارد همکاری و هماهنگی خود را با تهران تقویت کند تا 

روند توسعه مناسبات فی‌مابین استمرار داشته باشد.

مکث

در دیدار معاون نخست‌وزیر چین مطرح شد

گلایه رئیسی از برخی مواضع پکن

آغاز دور دوم سفرهای استانی رئیس‌جمهور از خراسان‌جنوبی 

استاندار خراسان‌جنوبی گفت: رئیس‌جمهور و اعضای هیأت‌دولت پنجشنبه ۲۴آذرماه )فردا( در جریان 
یک سفر 2روزه به این استان سفر می‌کنند. به‌گزارش ایسنا، جواد قناعت با بیان اینکه خراسان‌جنوبی 
به‌عنوان مقصد نخستین سفر از دور دوم سفرهای رئیس‌جمهور انتخاب شده‌است، افزود: دراین سفر 
و طی نشستی ویژه، مصوبات سفر نخست مورد بررسی و واکاوی قرار خواهد گرفت. بررسی وضعیت 
تحقق مصوبات و دلایل اجرایی نشدن برخی از آنها به‌منظور رفع موانع پیش‌‌رو از اهداف این نشست 
است. قناعت با بیان اینکه در دور دوم سفرهای استانی رئیس‌جمهور نگاه ویژه‌ای به مناطق محروم و 
کم‌برخوردار وجود خواهد داشت، ادامه ‌داد: سفر به استان‌های محروم، ازجمله خراسان‌جنوبی در اولویت 
برنامه‌های رئیس‌جمهور و هیأت دولت قرار گرفته‌است. این مسئول عنوان کرد: در دور دوم سفرهای 
استانی موضوع هدایت سرمایه‌گذاران ملی به سمت استان‌های محروم در دستورکار قرار گرفته ‌است. 

  محکومیت ۴۰۰نفر به حبس در تهران طی 
حوادث اخیر

رئیس‌کل دادگستری استان تهران گفت: در جریان 
رسیدگی‌ها به پرونده‌های اغتشاشگران در استان 
تهران، ۱۶۰نفر به مجازات‌های حبس بین ۵ تا 
۱۰سال، ۸۰نفر به مجازات‌های حبس بین ۲ تا ۵سال، 
۱۶۰نفر به مجازات‌های حبس تا ۲سال و ۷۰نفر به 
مجازات‌های جریمه نقدی محکوم شدند. به‌گزارش 
ایسنا، علی القاصی‌مهر افزود: از ابتدای آغاز اغتشاشات 
اخیر، شعب ویژه‌ای در دادگاه‌های انقلاب اسلامی تهران 
و شهرستان‌های این استان، برای رسیدگی به پرونده‌های 

این حوزه اختصاص یافتند.

  تحریم‌های جدید انگلیس علیه ایران و روسیه
دولت انگلیس طی بیانیه‌ای، به بهانه کمک نظامی ایران 
به روسیه، تحریم‌هایی را علیه تعدادی از مقام‌های نظامی 
روس و همچنین برخی افراد و شرکت‌های ایرانی اعمال 
کرد. به‌گزارش فارس، دراین بیانیه آمده که لندن ۱۲ 
فرمانده نظامی ارشد روسیه شامل ۱۰ ژنرال و 2سرهنگ 
ارتش این کشور را تحریم کرده ‌است. انگلیس همچنین از 
اعمال تحریم‌هایی علیه 3 تاجر و مقام ایرانی و همچنین 
یک شرکت سازنده قطعات هواپیماهای بدون سرنشین 

خبر داد.

  تکذیب یک انتصاب ازسوی وزارت خارجه 
وزارت امورخارجه در واکنش به خبر منتشر شده درباره 
انتصاب حسن کاظمی‌قمی به‌عنوان سرپرست سفارت 
ایران در کابل، این انتصاب را تکذیب کرد. به‌گزارش 
روابط‌عمومی وزارت امور خارجه، ایشان همچنان 
مسئولیت نماینده ویژه رئیس‌جمهور در امور افغانستان 

را برعهده دارد.
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پوشش متهمان
غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس قوه 
قضاییه: باید درباره رعایت دستورالعمل 
الزام نبودن پوشش چادر در دادگاه 
و دادسرا دقت و تأکید لازم صورت 
گیرد. افرادی که به تهدید کسبه و 
کامیون‌داران می‌پردازند یا محیطی 
را برای مردم ناامن می‌کنند، نباید 
به‌سادگی به پرونده آنها و قضایایی که 

ایجاد کرده‌اند، نگریست. / میزان

پهپاد ایرانی
محمدرضا آشتیانی، وزیر دفاع: 
در نشست فنی کارشناسان ایران و 
اوکراین، طرف اوکراینی هیچ مدرکی 
دال بر استفاده روسیه از پهپاد ایرانی 
در جنگ با این کشور ارائه نکرد و آن را 
به جلسات بعد موکول کردند. خیلی 
از موضع‌گیری‌ها دراین زمینه براساس 
اظهارات بی‌پایه‌واساس و شایعات 

مطرح‌شده است. / تسنیم

پیشرفت ایران
مصطفی پورمحمدی،  رئیس مرکز اسناد 
انقلاب اسلامی: در شرایط فعلی دشمن 
در اندیشه فروپاشی نظام نیست، بلکه 
می‌خواهد از سرعت پیشرفت ایران 
بکاهد. دشمن برای وصول به هدف 
خود که ایجاد موانع در مسیر حرکت 
جمهوری اسلامی در همه عرصه‌هاست، 
یک جنگ ترکیبی تمام‌عیار را علیه ایران 

به‌راه‌انداخته‌ است. / ایرنا


